



В Москве перед судом предстанут чиновники Шереметьевской таможни, обвиняемые в получении взяток

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела применения системы управления рисками Шереметьевской таможни Ирины Ходаковой и государственных таможенных инспекторов Владлена Лаврика и Алексея Палагина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, с сентября по ноябрь 2009 года указанные должностные лица получали взятки от участников внешнеэкономической деятельности, заинтересованных в беспрепятственном оформлении документов на грузы, прибывавшие из-за рубежа в аэропорт Шереметьево. Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523765>